NESTOR
MARTIN

WOODBOX® TECHNOLOGY

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK EN INSTALLATIE
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Lees zorgvuldig alle richtlijnen vooraleer u begint met de installatie of het gebruik. Fouten bij de installatie, het
afstellen, het gebruik of het onderhoud kunnen leiden tot verwondingen of beschadiging van goederen.

¢ Laat uw toestel installeren door een bevoegde vakman.

* Richt u, als er zich problemen voordoen, rechtstreeks tot hem.

* Vraag hem u originele NESTOR MARTIN onderdelen te leveren. Let op voor namaak! Richt u tot uw verkoper-
installateur als u een stuk nodig hebt, om het bestelnummer van het stuk bepalen. Deel hem dan deze elementen
mee en hij zal het voor u bestellen bij NESTOR MARTIN.

° Het is raadzaam het verwarmingsvermogen van de apparaten niet te overschatten, in verhouding tot het te

verwarmen volume.

* Het gebruik van het toestel met onderlucht open dient te gebeuren onder toezicht

Opgepast: de veiligheidsafstand ten opzichte van brandbaar materiaal bevindt zich achteraan de kachel.

Een afstand van 80 cm tussen de ruit en brandbaar materiaal moet gerespecteerd worden. In geval van een draaiend
toestel moet deze afstand zeker gerespecteerd worden rondom het toestel.

Het is verboden om het toestel direct op de vloer te plaatsen die uit brandbaar materiaal is. In het geval van vloer uit
brandbaar materiaal, moet het toestel op een sokkel geplaatst worden (in optie)

Als het toestel direct op een onbrandbare vioer geplaatst wordt, gelieve een luchttoevoer te voorzien onderaan het
toestel of het toestel 10mm te verhogen om zo de verbrandingslucht binnen te laten.

LAAT HET APPARAAT NIET OVERVERHITTEN!
ALS EEN DEEL VAN HET APPARAAT OF DE BUIS BEGINT TE GLOEIEN, IS HET APPARAAT OVERVERHIT.

Zorg ervoor dat de woning voldoende verbrandingslucht krijgt wanneer u het apparaat gebruikt. Een gedeeltelijk
geopend raam of een luchtrooster in de nabijheid van het toestel is aanvaardbaar; anders installeert u de kit voor
aanvoer van verse buitenlucht, die met uw apparaat werd meegeleverd. Sluit het apparaat niet aan een leiding of
een systeem voor luchtverdeling.

Het apparaat moet worden opgesteld buiten de doorgang en ver van meubelen en gordijnen. De volwassenen, maar
vooral de kinderen waarschuwen voor de gevaren van hoge temperaturen en brandwonden.

Kinderen in het oog houden wanneer die zich in dezelfde kamer bevinden als het apparaat. Ten minste een maal per
jaar het apparaat laten nakijken en de schoorsteen laten vegen. In het geval van een slechte installatie, slechte
werking of slechte kwaliteit van de brandstof, zal het schoonmaken van de schoorsteen echter vaker moeten
gebeuren.
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Wij bedanken u voor het kiezen van een kachel van het merk NESTOR MARTIN.

Dit gamma combineert milieu normen en een sterk design. Deze is uitgerust met de Woodbox technologie die een

zeer belangrijke techische vooruitgang bevat in het domein van houtverbranding.

Photo: TQH33 sur Tablette

Informatie
Toestel Rendement en % Vermogen in kW Gewichtin Kg
TQH13 75 6.5 150
TQ33 80 9 160
TQHS33 77,6 8 189
TQHA43 77 15 219
BIJGELEVERDE INHOUD
1 kachel TQH

1 gietijzeren voorrooster

1 bedieningsgereedschap

1 pook

1 universele handschoen

1 buismond voor achterafvoer en 1 buismond voor bovenafvoer
2 inox diaphragmes

1 gatafdichter

1 dichting voor buismond/gatafdichter

3 vijzen voor bevestiging buismond

1 gebruiksaanwijzing
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INSTALLATIE

RICHTLIINEN VOOR DE INSTALLATIE

+ De installatie moet gebeuren conform aan de geldende bouwreglementering.

* Het apparaat moet worden opgesteld, met naleving van de minimumafstanden tot brandbare materialen, die
voorkomen op het typeplaatje. Eventueel bescherming van de muur voorzien. Als de vloer niet betegeld is (bijv.
kamerbreed tapijt, parket enz.) een vloerplaat voorzien die groter is dan het apparaat (20 cm groter langs achter
en links en rechts, en 50 cm groter aan de voorzijde).

»  Zorg ervoor dat de schoorsteen zuiver is, vrij van roet en brokstukken, en zo recht mogelijk.
* Het schoorsteenkanaal moet volledig dicht zijn en de wanden moeten zo glad mogelijk zijn.

+ De aansluiting van het apparaat aan de schoorsteen moet eveneens volledig dicht zijn en ze moet bestaan uit
onbrandbare materialen, liefst beschermd tegen oxidatie (geémaillerde of gealuminiseerde plaat, roestvrij staal...)

HOOGTE VAN DE SCHOORSTEEN

De schoorsteen moet voldoende hoog zijn en vrijstaand, om terugslag te voorkomen. Hij moet beschermd worden
met isolerend materiaal om het gevaar voor donkere uitslag bovenaan het kanaal te verminderen en hij moet liefst
overdekt zijn om instroming van regen te voorkomen.

De schoorsteen moet dusdanig ontworpen en gebouwd worden dat hij voldoende trek ontwikkelt om alle rookgassen
vanuit het interieur af te zuigen. Algemeen geldt:

1. de schoorsteen moet minstens 90 cm uitsteken boven de uitmonding in het dak;
2. enten minste 60 cm boven elk bouwelement in een straal van 3 m.

Voor optimale trek en rendement, moet de schoorsteen altijd ten minste 5 m hoger zijn dan de
schoorsteenaansluiting van het apparaat.
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HET OMBOUWEN VOOR BOVENAFVOER/ACHTERAFVOER

Uw toestel is gemonteerd met een bovenaansluiting, maar u hebt de mogelijkheid om deze langs de achterkant aan
te sluiten.

Procedure:

Bovenaansluiting Achteraansluiting

stalen

gatafdichter
gatafdichter
Buismond bovenaan \ _
X . I.-"'“WP-'"‘-
\\_‘/; . ) -
Diaphragm\ :

dichting

Voorgesneden e _// Buismond
T .1‘ achteraan

’ Stalen rug
///’/ |
= ://’ “,- g
//-'/‘
P |

Maak de buismond en diaphragme los

Haal de voorgesneden plaat uit de rug van het toestel met behulp van een tang of een metaalzaag.
Haal de rug van het toestel

Maak de gietijzeren plaat achteraan los die de luchttoevoer langs achter blokkeert

Maak de buismond achteraan vast met zijn dichting

Maak de rug vast

Maak de gietijzeren gatafdichter vast met zijn dichting op de bovenste uitgang van het toestel (langs boven of langs
de binnenkant door de vlamplaat eruit te halen) Plaats de stalen gatafdichter in de mantel
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INSTALLATIE VAN DE MOTOR EN DE ONTVANGER

Om de motor en de ontvanger te plaasten, gelieve
als volgt te werk gaan:

1)maak het bedieningspaneel los (2 vijzen)

2) verplaats het klepje van de magneet, en maak
vervolgens de manchet van de motor vast tegen de
magneet

3) plaats de ontvanger op de steun en maak de
steun vast in de 2 geplande gleufjes achteraan het
toestel

Rechthoekig gat 4) verbind de motor en de ontvanger met de
kabel door deze via achteraan naar voren te
brengen. Het rechthoekig gat is hiervoor bestemd
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UITRUSTINGEN IN OPTIE

Dankzij het gamma kwaliteit sokkels, heeft uw toestel de mogelijkheid om praktisch en 360° te draaien. Inderdaad
de sokkels zijn uitgerust met een lager die het mogelijk maakt 360° te draaien in eender welke richting, teneinde
ten volle te genieten van de schoonheid van een houtvuur.

Contenu livré avec le socle:

Geleverde toebehoren:

+ 1 Blindplaat achter afvoer .

» 1 zakje met Bout en Moer M12..
« 1 Blindplaat onderkant

Standaard wordt de sokkel geleverd om een externe lucht langs achter aan te koppelen , maar u heeft de mogelijk

om dit te wijzigen naar onder. .

Om dit te verwezenlijken:

+ 1. Verwijder de blindplaat aan de onderkant van de sokkel(zie tekening ).

» 2. Verwijder de blindplaat aan de achterkant uitgerust met de buismond en vervang hem door de blindplaat
zonder opening

1— =

LAGE SOKKEL

De sokkel in zwart gelakt staal van 6mm dik laat het toe om een 360° draaiend toestel te hebben dankzij de
lager. Hij is uitgerust om een externeluchttoevoer aan te koppelen.

A
L : Li =
B H 2
G
i i i
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E -1 —
| |
i . . 1
F
C 1
'[ - -
Afmetingen in mm
Lage sokkel A [mm] B [mm] C [mm] D [mm] E [mm] F [mm] G [mm] H [mm]
TQH 13 434 134 365 217 D 100 182.5 72 142
TQ 33 576 134 434 288 D 100 217 72 142
TQH 33 576 134 434 288 D 100 217 72 142
TQH 43 684 134 382 342 D 100 241 72 142
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SOKKEL HOUTSTOCKAGE

De sokkel in zwart gelakt staal van 6mm dik laat het toe om een 360° draaiend toestel te hebben dankzij de
lager. Hij is uitgerust om een externeluchttoevoer aan te koppelen & en een houtstockage.
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luchtaanvoer

—_— |

Afmetingen in mm

SOKKEL HOUT A [mm] B [mm] C [mm] D [mm] E [mm] F [mm] G [mm] H [mm]
TQH 13 434 425 365 217 D 100 182.5 358 433
TQ 33 576 425 434 288 D 100 217 358 433
TQH 33 576 600 434 288 D 100 217 533 608
TQH 43 684 380 482 342 D 100 241 312 388
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SOKKEL LINKS/RECHTS

De sokkel links/rechts is bestemd voor het gehele gammaTQH. Hij is uitgerust met een lager die het mogelijk maakt
het toestel 360° te draaien en eveneens uitgerust om externe luchtaanvoer aan te koppelen.
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Afmetingen in mm

D

E

TQ/TQH

1700

186

465

100

258

120

194

LAGER IN OPTIE

Dankzij de lager in optie is het mogelijk het toestel op verschillende sokkels te monteren (steen,sokkels, .....)

Afmetingen in mm
ROULEMENTLAGER A B H
TQ/TQH 305 5
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Montage sokkel & toestel

Materiaal te voorzien Geleverd materiaal
*Schroevendraaier of kruisvormige boormachine en torx * Bout

*Platte sleutel 19 * Moer M12 autoblocant
* Inbus 8

Aantal personen: 3 tot 4

Te volgen procedure

* Plaats de sokkel op zijn defi nitieve plaats en verwijder de centrale bout .

* plaats het toestel op de sokkel door middel van een lift of meerdere personen .

* Draai het toestel zodanig om toegang te hebben tot de schroeven die de bedieningspanneel vast houdt .
« verwijder de schroeven op de sokkel (2 schroeven op lage sokkel en 4 op sokkel hout, zie foto 1) .

« verwijder de 2 schroeven van het bedieningspanneel en verwijder het panneel (zie foto 2).

Foto 1 Foto 2

* breng de bout aan langs de sokkel in het centraal gat.
» Schroef het geheel vast door middel van de inbus en sleutel 19 (foto 3).

Foto 3
» monteer de blindplaat & bedieningspaneel opnieuw door middel van de vijsmachine

11 C07100DB805



Montage sokkel links/rechts

Te volgen procedure

* Plaats de sokkel op zijn defi nitieve plaats en verwijder de centrale bout
* plaats het toestel op de sokkel door middel van een lift of meerdere personen .
« verwijder de 2 schroeven van het bedieningspanneel en verwijder het panneel (zie vorige pag).

plaatsen centrale bout

*Breng de centrale bout aan langs de buismond voor externe lucht aanvoer( zie afbeelding ) .
*Met behulp van sleutel 19, glijd de moer tot boven de voorziene plaats en schroef moer en bout samen.

Opgepast hoe vaster de bout hoe moeilijker de kachel zal draaien .
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BRANDSTOFFEN

Aanbevolen vaste brandstoffen : haagbeuk, beuk, es, eik, fruitboom, berk.

Niet aanbevolen vaste brandstoffen : harsachtig hout, nat hout, chemisch
behandeld hout, houtsnippers, houtpellets (korrels), cokes. Het is verboden om
afvalstoffen te verbranden in uw kachel of inbouw.

DE KEUZE VAN HET BRANDHOUT

Het beste brandhout blijft volkomen droog hout, dat gemakkelijk aan te steken is en dat minder teervorming in de
schoorsteen veroorzaakt. Idealiter zou hout meer dan 18 maanden beschut moeten kunnen drogen, en zelfs in dit
geval bevatten de houtblokken nog 20 % vocht!

Vochtig hout heeft niet alleen een lagere verbrandingswaarde, waardoor de verbrandingstemperatuur lager is, en
bijgevolg ook het rendement. Het is ook moeilijk te ontsteken, het brandt slecht en het ontwikkelt rook. Bovendien
versterkt de verbranding van vochtig hout de vorming van afzettingen in de rookgeleidingen (teer- en roetafzetting)
van de schoorstenen.

Bepaalde houtsoorten zijn t.0.v. vuur reactiever dan andere. De soorten die het langst meegaan zijn: haagbeuk, beuk
en eik. Ratelpopulier, berk en linde branden gemakkelijk, maar minder lang. Hierna volgen de zachte loofbomen en
de naaldbomen. De diameter van een houtblok is belangrijk voor de verwarming. Toch is deze classifi cering louter
indicatief, want het beste brandhout blijft het droogste brandhout.

Hout dat wordt geleverd tijdens het gebruik en dat onmiddelllijk wordt opgeslagen op een beschutte, verluchte plaats,
zal sneller drogen dan hout dat in bulk, in stéres wordt bewaard. Kwartjes drogen sneller dan rondhout. Hout dat te
klein is om nog gespleten te worden, moet ingekerfd worden. Een deel van de schors verwijderen.

De droogtijd voor brandhout moet ten minste 18 maanden tot 2 jaar bedragen. Deze termijn wordt korter (12 tot 15
maanden) als het hout tijdens het verbruik wordt versneden en onmiddellijk daarna opgeslagen wordt op een
beschutte, verluchte plaats.

TEERAFZETTING EN VLEKKENVORMING

Als de rookgassen met een lage temperatuur aankomen in de schoorsteen zal een gedeelte van de waterdamp die
ze bevatten condenseren. De zwaarste bestanddelen zullen afgezet worden in de rookgasleiding. Dit is
TEERVORMING. De lucht oxideert het mengsel en doen bruine vlekken ontstaan. Dit is VLEKVORMING.

Om dit te voorkomen moet aan vier voorwaarden voldaan worden: droog hout gebruiken, een schoorsteen gebruiken
met een dikke wand en met een regelmatige doorsnede (schoorsteenelementen van 20 x 20 cm worden hiervoor
vaak gebruikt) en de aansluitleidingen zo kort mogelijk houden.

Tijdens de verwarmingsperiode moet de schoorsteenleiding frequent gecontroleerd worden, om na te gaan of er zich
geen creosootafzetting heeft gevormd. Als er een creosootafzetting van 1/8” (3 mm) of meer gevormd is, moet die
verwijderd worden om het gevaar voor een schoorsteenbrand te elimineren.

13 C07100DB805



GEBRUIK

DE BEDIENINGSELEMENTEN

Op het apparaat komen twee belangrijke
hedieningselementen voor: { ,

> De instelling van de onderlucht \
> De instelling van de bovenlucht ' |

LET OP! De bedieningselementen kunnen warm
zijn. Gebruik altijd het meegeleverde gereedschap
om de instellingen te wijzigen..

! b NESTOR s :
‘@* MARTIN ‘@*

t 2
Bediening voor de Bediening voor de
luchttoevoer onderaan luchttoevoer aan de
gebruikt om het aansteken bovenkant
van het hout te gebruikt voor de normale
vergemakkelijken verbranding van het hout

De instellingen sturen kleppen die op verschillende manieren kunnen geopend of gesloten worden, afhankelijk van de
gebruikte brandstof en de gewenste verwarmingsintensiteit.

LET OP! GEBRUIK GEEN ROOSTERS, VUURBLOKKEN OF ANDERE
SOORTEN EXTRA DRAGERS DAN DEZE DIE WERDEN MEEGELEVERD MET HET APPARAAT.
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Bediening knoppen

Door het Woodbox verbrandingssysteem kan de nodige lucht voor de verbranding of langs boven het vuur
komen of eronder, dit in functie van de gewenste verbranding.

Voor een houtvuur wordt de lucht best langs boven aangevoerd maar het toelaten van de lucht door het
rooster laat een corrrecte verbranding toe om zo zijn normale regime te bereiken . De twee bedieningen
geven toegang om deze luchttoevoeren apart te regelen.

De tussentijdse regelingen, die zowel boven- als onderlucht toelaten, jagen het vuur snel en intens aan.
Dergelijke instellingen kunnen gebruikt worden om het aansteken te vergemakkelijken of voor het
wegbranden van roetafzetting op de ruit. Deze tussenliggende instellingen mogen echter maar gedurende
een korte tijd gebruikt worden omdat ze overhitting van het toestel kunnen veroorzaken.provoquer une
surchauffe de l'appareil.
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De achterste klep is geopend om lucht aan te voeren boven het _
rooster. Voor de lucht de vuurhaard bereikt wordt ze rond het =
verwarmingslichaam geleid zodat ze kan opwarmen, wat een
zuivere, doeltreffende verbranding garandeert. De onderste T
luchtinlaat is gesloten. -
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|
De beide kleppen zijn geopend, om boven en onder het rooster een TR =

maximale hoeveelheid lucht aan te voeren, om het aansteken te
vergemakkelijken.
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WERKING MET HOUT > Manueel aansteken

* Regel de knop BOVENLUCHTOP op max (rechter kant). - @ +
2

* Regel de knop ONDERLUCHT op max (aan de linkerkant).

* Leg op het rooster wat papier of houtspaanders, fi jn aanmaakhout en enkele
kleine houtblokken.

» Steek het papier aan.

Wanneer het vuur goed is aangestoken, sluit de luchttoevoer komende van ° .
het rooster. Deze bediening moet in deze positie blijlven gedurende de

normale verbranding van het hout. @
Belangrijk: In geval van een slechte trek en/of een onvoldoende vuurresten, L)

is het sterk aangeraden om een beetje lucht toe te laten langs onder om zo

het verwarmingstoestel op zijn normaal functie ritme te laten komen. (soms

meer dan een uur) o .

de bovenluchttoevoer

Stel vervolgens het gewenste regime in met behulp van de bedieningsknop voor - @ +
Met wat ervaring zult u snel ontdekken welke stand voor u het meest geschikt is. 3

WERKING MET HOUT > Aansteken met afstandsbediening

» Stel de knop bovenlucht in op de aansteekstand met behulp van de ‘e
afstandsbediening, door verschillende malen kort te drukken op de toets . ¢
- +
ON/HI.
4
+ Stel de knop onderlucht in op de maximum ettt
* Leg op het rooster wat papier of houtspaanders, fi jn aanmaakhout en 1)

enkele kleine houtblokken.
» Steek het papier aan.

* Wanneer het vuur goed is aangestoken, sluit de luchttoevoer
komende van het rooster. Deze bediening moet in deze positie
blijven gedurende de normale verbranding van het hout.

Belangrijk: In geval van een slechte trek en/of een onvoldoende
vuurresten, is het sterk aangeraden om een beetje lucht toe te laten
langs onder om zo het verwarmingstoestel op zijn normaal functie
ritme te laten komen. (soms meer dan een uur)

+ Stel vervolgens het gewenste regime in met behulp van de afstandsbediening
door verschillende malen kort te drukken op de toets -. Met wat ervaring zult u
snel ontdekken welke stand voor u het meest geschikt is.
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WERKING MET HOUT > Bijvullen

* Volg de onderstaande raadgevingen om tijdens het bijvullen
rookontwikkeling in de kamer te voorkomen en om het vuur snel
opnieuw te laten oplaaien:

* Vul het apparaat pas bij, als er alleen nog wat gloeiende kooltjes op N ‘.
het rooster liggen. - @ +
» Stel de knop BOVENLUCHTOP in op de maximumstand. ¥

* Open voorzichtig de deur en laat die gedurende ongeveer 30
seconden op een kier staan. Open de deur vervolgens helemaal en
leg nieuwe houtblokken op de gloeiende kooltjes.

* Sluit de deur van de haard. Als de verbranding opnieuw goed is
begonnen stelt u het gewenste regime in met de knop
BOVENLUCHTOP(of met de afstandsbediening door verschillende
malen kort te drukken op de toets -).

WERKING MET HOUT > Continu vuur

* Met hout van goede kwaliteit, zoals droge eik of beuk, is het mogelijk
het vuur gedurende 8-10 uur of zelfs langer aan te houden. Om
gedurende lange tijd een zwak vuurtje aan te houden, en de ruit
zuiverder te houden:

» Het apparaat bijvullen zoals hierboven beschreven. Geen ronde of niet-
gespleten houtblokken inleggen, want die zouden tegen de ruit kunnen
rollen en ze vervuilen.

- +
» Stel de knop bovenlucht in op de maximumstand. @
L

» Laat het regime op maximum staan, tot de verbranding opnieuw goed is
gestart.

» Verlaag daarna de intensiteit tot bijna op de minimumstand. K

(Het is aangeraden de luchtaanvoer niet volledig af te sluiten, maar de s
klep een weinig open te laten staan, om het zelfreinigend effect van de
ruit te bevorderen).

* In het geval van een schoorsteen met sterke trek moet de
luchtaanvoerklep meer gesloten worden dan bij een schoorsteen met
zwakke trek. Zie ook de paragraaf “Minimuminstelling” op pagina 41.
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LEEGMAKEN VAN DE ASLADE

Maak de aslade regelmatig leeg om overloop van de as te voorkomen. Een fi jn laagje as op het rooster zal
daarentegen de verbranding bevorderen en de warmte weerhouden.

Het is wenselijk de aslade leeg te maken wanneer het apparaat niet in werking is. Om de as te verwijderen laat u ze
door het rooster in de aslade vallen, met behulp van het meegeleverde gereedschap.

LET OP! DE ASLADE KAN ZEER WARM ZIIN! GEBRUIK HITTEBESTENDIGE HANDSCHOENEN

Trek de aslade voorzichtig uit.

Bewaar de as in een gesloten metalen opvangbak. Deze asopvangbak moet op een niet-brandbare ondergrond
geplaatst worden, verwijderd van brandbare stoffen. Wacht tot de as afgekoeld is, vooraleer u ze wegwerpt.
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AUTOMATISCHE REINIGING VAN DE RUIT

Uw apparaat is uitgerust met een geintegreerd systeem voor het schoonmaken van de ruit (“Airwash”), dat gebruik
maakt van de warme lucht om vlekkenvorming op de ruit tot een minimum te herleiden. Als u droge brandstoffen
gebruikt, zal het grootste gedeelte van het teer dat is afgezet op de ruit verbranden en verdwijnen als het apparaat
brandt op hoge temperatuur.

Als er toch viekken ontstaan op de ruit (bijvoorbeeld na een lange periode van werking op lage intensiteit), volgt u
deze procedure om de ruit snel schoon te maken:

» Stel de knop BOVENLUCHTOP in op de maximumstand.

+ Stel de knop ONDERLUCHT in op de middenstand. Met deze ° ’ ° i
. : - - + - +
instelling kan een weinig extra lucht aankomen onder het

rooster,bovenop de voorverwarmde lucht die normaal gebruikt wordt
voor de verbranding van hout.

* Zodra de meeste vilekken verdwenen zijn, de instelknoppen
terugstellen in de beginstanden.

MINIMUMINSTELLING

De instelhendel voor het minimum bevindt zich rechts van de aslade. Hiermee kan de minimumluchtinlaat verhoogd,
verlaagd of volledig afgesloten worden wanneer het apparaat werkt op lage intensiteit. Indien nodig, instellen in
functie van de trek van uw schoorsteen.

=5 de vijs voor het minimum regelen bevindt
| J g

it e _—// zich rechts op het bedieningspaneel.
e ~#,-‘:;: Q) | ;

== Met hulp van een schroevendraaier kan u
————— deze horlogegewijs draaien (vijzen) om zo
= de luchttoelaat te verhogen.

: i Draai tegen de klok in (losvijzen) om deze
luchttoelaat te verminderen of volledig af te
sluiten.
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ONDERRHOUD

Wanneer de kachel de eerste maal wordt aangestoken ontstaat altijd een brandlucht. Die geur verdwijnt automatisch
na enkele uren werking.

Na deze inbranding is het soms nodig de ruit schoon te maken met een zachte doek met een gebruikelijk
schoonmaakproduct voor ramen.

SCHOONMAKEN VAN HET APPARAAT

Laat het apparaat altijd afkoelen vooraleer u het schoonmaakt. Om een geémailleerd apparaat te reinigen gebruikt u
een vochtige doek of een product dat geschikt is voor het schoonmaken van geémailleerde opperviakken. Toch kan
een te krachtige reiniging, zelfs met een geschikt schoonmaakproduct, de oppervliakken van het apparaat
beschadigen. Elk spoor van schoonmaakproduct moet verwijderd worden, voor de kachel opnieuw wordt
aangestoken, want het zou vlekken kunnen vormen als het apparaat warm wordt.

Wij raden af een doek te gebruiken voor het schoonmaken van een apparaat met een gelakte afwerking omdat de
schurende werking pluizen kan doen ontstaan, die later moeilijk te verwijderen zijn. Om een gelakt apparaat schoon
te maken gebruikt u best een borstel of een stijve kwast. Ernstige vlekken overdekt u best met kachelverf (verf
bestand tegen hoge temperatuur), liever dan te trachten ze te verwijderen. In het geval van condensvorming, de
druppels wegvegen voor dat ze opdrogen.

HANDMATIGE REINIGING VAN DE RUIT

Laat het apparaat altijd afkoelen vooraleer u de ruit schoonmaakt. De keramische ruit van uw verwarmingsapparaat is
speciaal ontworpen om weerstand te bieden aan hoge temperaturen. Sommige schoonmaakproducten bevatten
chemicalién die de ruit kunnen verzwakken of er sporen op vormen of de dichtingen vernietigen.

Een prop krantenpapier, bevochtigd met water en enkele druppels azijn, volstaat om de meeste viekken te
verwijderen. Om meer hardnekkige vlekken te verwijderen, voorzichtig wrijven met een spons van staalwol,
bevochtigd met wat vaatwasmiddel. Wees voorzichtig en wrijf niet te hard om de ruit niet te beschadigen. Als blijkt dat
de ruit te frequent met de hand moet worden schoongemaakt, raden wij aan de installatie na te kijken en de
werkingsmodus aan te passen om een betere verbranding te verkrijgen.

DE DICHTHEID

Controleer regelmatig de dichtheid van de deuren en van de aslade. Voor een correcte werking moeten deze
openingen luchtdicht afgesloten blijven. Als de dichtheid niet perfect is, de afdichtingen controleren. Als een dichting
moet vervangen worden, contact opnemen met uw verdeler.

ZOMERSTILSTAND

Op het einde van elk verwarmingsseizoen moet uw installatie volledig schoongemaakt worden en moet de
schoorsteen gecontroleerd worden door een gekwalifi ceerde vakman.

Alle resterende as uit het apparaat verwijderen.

Laat een van de bedieningsknoppen voor luchtaanvoer open, om de verdamping van regen die via de schoorsteen
zou kunnen binnendringen te vergemakkelijken.

Als extra bescherming kunt u vochtabsorberende kristallen in de kachel leggen of de binnenzijde beschermen met
een vochtwerende spray zoals WD40.

Breng wat smeerolie aan op de klinken en op de andere bewegende onderdelen.
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GARANTIE

5 JAAR WAARBORG

NESTOR MARTIN garandeert de eigenaars van dit apparaat gedurende de hierna vermelde perioden dat het vrij is
van materiaal- en fabricatiefouten. Deze waarborg is gekoppeld aan de hieronder gespecifi ceerde voorwaarden.

Deze garantie is beperkt tot de vervanging van de onderdelen en ze dekt niet de werkuren. Alle kosten voor de
werkuren voor de vervanging van de onderdelen vallen te uwen laste.

2JAAR 5 JAAR
HANDVATTEN VERBRANDINGSKAMER
BEDIENINGSKAST
AFSTANDSBEDIENING, ONTVANGER, MOTOR

Uitsluitingen en beperkingen

. Roestvorming ten gevolge van condensatie is niet gedekt.

. Lawaai door uitzetten of krimpen tijdens het aansteken of doven is niet gedekt.

. Afschilfering of beschadiging van de gelakte opperviakken, meer dan 7 dagen na de installatie aangegeven,
worden door geen enkele garantie gedekt. Controleer uw kachel voor u hem aanvaardt om alle lakschade vast
te stellen.

. De garantie dekt noch de ruit(en), noch de onderdelen die in aanraking komen met het vuur (het rooster, de
roostersteun, de beschermingen, de chicane), noch beschadiging aan de afstandsbediening veroorzaakt door
een val.

Alle onderhouds- en vervangingswerkzaamheden moeten voor u uitgevoerd worden door een onderhoudsbedrijf of
een specialist die erkend zijn door de distributeurs van NESTOR MARTIN. Om te genieten van de garantie voor een
defect onderdeel laat u het stuk vervangen en zendt u het defecte stuk voor onderzoek naar de distributeur van
NESTOR MARTIN. Als het defect gedekt wordt door de garantie, zal het vervangstuk u niet worden aangerekend. De
transportkosten voor het vervangstuk en het terugzenden van het defecte stuk vallen te uwen laste. Deze vervanging
of herstelling onder garantie blijven onderworpen aan de termijnen en voorwaarden van de huidige garantie
gedurende de nog resterende periode van de oorspronkelijke garantie.

Deze garantie dekt geen defecten of werkingsproblemen die te wijten zijn aan een ongeval, verkeerd of onaangepast
gebruik, wijzigingen, verkeerde installatie of onvoldoende onderhoud.

De verplaatsingsonkosten van een agent van NESTOR MARTIN naar de gebruiker worden niet gedekt door de
garantie. Een apparaat dat in een winkel wordt gekocht en meegenomen wordt niet gegarandeerd door de fabriek.

Elke tussenkomst onder garantie mag alleen worden uitgevoerd door een door NESTOR MARTIN erkende
installateur. In het tegengestelde geval zijn de kosten voor tussenkomst van rechtswege verschuldigd.

21 C07100DB805



DIMENSIONS / AFMETINGEN / DIMENSIONI / DIMENSIONES / DIMENSIONS

-
— !
B H
D
r
- A -

F

A [mm] B [mm)] C [mm] D [mm] E [mm] F [mm] H [mm)]
TQH 13 434 826 365 724 D 150 182.5 865
TQ 33 576 601 434 492 D 150 217 640
TQH 33 576 867 434 732 D 180 217 915
TQH 43 684 807 482 679 D 180 241 845
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Nodelo / Model/ Modéle / Modello NESTOR c E
TQH13 MARTIN 10

Cert N°  |EZKAM0/021-1  |OrgNotN®  [0608 [Morm:| BN 13240

Lefia/ Wood / Bois/ Legno / M adeira

Fotencia cedida al ambients (0til) / Power transmitted to the atmosphers (useful) /
Puissance oédée 4 latmosphére (utile) / Potenza ceduta al'ambiente (utile) / Poténda |65 kW
cedida 30 ambisnte [til)

Rendimiento / Performance / Rendement / Resa / Rendimento 75.2%

Concentracion de OO medio a B9%02 / Awerage CO concentration st 13%02 §
Concentration de OO0 moyen & B%02 / Concantrazione media di GO al B%02 / 0,1
Concentracio de OO0 médio a 12%02 (Vol %

Temperatura de los gases medio / Average gas temperatwre / Temperature des ga

moyenne / Temperstura media dei gas/ Temperaturs medis dos gases 265 °C
Fabricacién / Froduction / Distancis de s=guridad
Froduzione / Produgdo NP Distances de séouité
Lea y=iga las instrucciones de funcionamiente . Utilice solo Distanza di sicurezza

combustibles recomendados. Aparato prepa ado para funcionamiento
intermitente. Mo utilizar en chimenea compartida / Read and follow the
manufacturer’s instructions. Use recommend ed fusls only. A pplisnce

Diztanciss de sscuranca

prepared for intermitt operation. Not use shared flue / Liser et suiver 15 = 15
lesinstructions de fonctionnement. Wutiliser que les combustibles -
oonseillés. Appareil congu pour un fonctionnement intermittent. Pas '
lutilzation portages de combustion. / Leggere seguire ke istruzioni per iy

Meso. Usare solo | combustibili consigliati. Apparecchio progettato
per funzionare conil sistema di combustione intermit tente. Non
utilizz are canna fumariz condivisa. [ Leis e sigs instrucpbes de (o)
funcionamento . Utilize somente combusti veis recomend ados. Aparelho
preparado para funconament o intermitente Mao use compartilhado
oonbustan. COTOEDBITE_1

MADEIMCE

Modelo / Model / Modéle / Modello NESTOR ( €
TQH33 MARTIN 13

Cert N°  |[EZKAM3/110-1  |OrgMotNe 0608 [Morm: | BN 13240

Lefia/ Wood / Bois/ Legno / M adeira

Potencia cedida al ambiente {util) / Powser transmitted to the stmosphere (usaful)/
Puiz=anoe cedée & Matmosphére {utile) / Foternza ceduta sl ambiente (utils) / Poténcia |8 2 kW
cedida a0 ambients (0til)

Rendimiento / Performance/ Rendement / Resa/ Rendimento 21 4%

Concentracion de CO medio al B%02 / Average OO conoentration at 13502/
Concentration de &0 moyen & B%02 / Concentrazions media di ©0 4 13%02 J 0,08
Concentracio de OO0 médio a 13902 (Vaol %

Temperaturs delos gases medic / Average gas tempersture/ Temp & ature des gaz

moyenne/ Temperatura mediadei gas / Temperatura media dos gasss 26550
Fabricacian / Production / Distanciz de seguridad
Froduzione / Froducdo MN? Distances de séourité
Lea ysiga | instruccionss de fundonamiento. Utilice solo Distanza di sicurezza

combustibles recomendados. Aparato preparado para fund onamiento
intermitente. Mo utilizar en chimenea compartida./ Read and follow the
manufscturer’s instructions. Use recommended fuds only. Appliance &
prepared for intermitt operation. Mot use shared flue. / Lisez et suive B e ¥
lesinstructions de fonctionnement. Nutiiss que les combustibles i
conssllés. Appareil congu pour un fonctionnement intermittent. Fas
Futilization portages de combustion. / Leggere seguire bz istruzioni par
Meso. Usare solo i combustibili consigliati. Apparecchio progettato
per funzionare conil sistema di combustions intermittente Non
utilizzare canna fumaria condivisa. / Leia e siga instreophes de o)

Distingas de sscuranca

funcionamento . Utilize soments co mbusti veis recomend ados. Aparslho - =
preparado para funcionamento intermitente. Map w0 compartilhado MADEINCE
onbustao. COTM1EDBESTE 1
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Modelo / Model/ Modéle / Modello NESTOR ( E
TQH43 MARTIN 11

Cert N°  |EZKAM0/029-3  [OrgNotN°® 0608 [Norm:| BN 13240
lefia/ Wood / Bois/ Legno / M adeira

Potencia cedida al ambients (itil) / Power transmitted to the atmosphars {usaful) /
Puissance cidée 3 Iatmo sphére (utile) / Potenza ceduta al'ambiente (utile) / Poténda 14 7 kW]
cedida a0 ambiente (util)
Rendimiento / Ferformance / Rendement / Resa/ Rendimento 77.3%

Concentracion de C0 medio a B%02 /7 Awrage OO0 concantration at 13%02 /
Concentration de OO0 moyen 3 B%02 / Concentrazione media di SO al 8902/ 0,08
Concentracio de OO medio a 135002 (Val %

Temperatura de los gases medio / Average gas temperature/ Temperature des g

moyenne / Tempersturs media dei gas / Temperatura medis dos gases 277 =°C
Fabricacidn / Froduction / Distancia de seguridad
Froduzione / Producdo MNP Distances de sdourité
Lea ysiga las instrucciones de funcionamients . Utilice solo Distanz a di sicurezza

combustibles recomendados. Aparato preparado para funcio namiento
intermitente. Mo utilizar en chimenea compartida / Read and follow the
manufacturer’s instructions. Use recommended fusls onhy. A pplisnce
prepared for intermitt operation. Mot use shared flue / Lise ot suivwesz

lesinstructions de fonctionnement. Nutilisez que les combustibles —
oonseillés. Appareil congu pour un fonctionnement intermittent. Pas '
lutilzation portagée de combustion. / Leggeare saguire le istruzioni par ———r

Meso. Usare sobe i combustibili consigliati. Apparecchio pregettato
per funzionare conil sistema di combustions intermittente. Non
utilizzare canna fumaris condivisa. / Leis & sigs instrucpbes de (o)
funcionamento. Utilize soments combusti veis recomend ados. Aparelho
preparado para fundonamento intermitente Mao uso compartilhado
conbustao. COTOEDBESE0_1

Distancizs de securancs

MADEIMCE

Modelo / Model/ Modéle /Modele . NESTOR ( E
TQ33 MARTIN 11

Cert N° [EZKA/10/029-1  [OrgNotM°  [0608 |[Norm:| EN 13240

Lefia/ Wood / Bok / Legno / Madeira

Fotendacadidad ambiente(itil) / Power transmitted to theatmosphere (useful) /
Fussanme edeeal stmosphre | wile / Potersza cedut a sll'ambiente | utile) / Poténds 8 kW
medida so arbiente (i)

Rendimients / Performance ! Rendement / Resa/ Rerdimento 77.6%
Concentradonde CO medio al B%OZ / Average CO concentration at B3%O2 /7
Concentration de CO moyen a 13302 / Concentrazione mediadiCO al BWO2 / 0,07

Concentracio deCOmedic a B%O2 (Vol %

Teperdrade los geses medio/ Aveagegss tenperstore) Temperastredes g=

moyenne/ Tempe stura mediadeiges / Temperstramediados geses 250%C
Fabricacion / Froduction / Distanciade segurided
Froduzione { Produgdo N® Distanoss deséourité
leay siga lss instrucciones defuncicnamients. Utilicescle Distazadisicuremzs
mmbustibles recomendados . Aparste preparado para funcicnamiento Disténciss desecrancs
inter mitent e Mo wilizer en chimenea compatida./ Read and follow the *
menufactrer's instrudtions. U'serecommended fuds only. A pplisnce w 2 4
prepared for inter mitt ope ation Not lseshared flle / Lise= & suives -

les instrudions de fonctiomement. N'utilisez gue ls combustibles | =

mmseills. Appareil congu pow unfond ionnement inter mittent. Pas oy

I'utilizat ion portages de combust ion. / Leggereseguire e istrizioni per s

lso. Usaresolo icombustibili consigliati. Apparecohio progettsto A

pe fureicnare @onil sistermadi combustione inermitterte Non

uilizzare camafumais condivisa. / Leis esiga instruogdes de {om
fundoraments. Utilizes omente combstivels recomendados. Aparelto

preparado para fundomamento intermitente Nao o compartilhado MADE INCE
anbustac. CO071E0BE9E1 1
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NESTOR
MARTIN

DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI/ DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARACRO DE PRESTA(}ﬁES
N2 C07200DA126
1 Nombre y codigo de identificacion/Name and identification code/Nome e cddice di identificazione/ Nom et code
d’identification/Nome e cédigo de identificacdo:
Estufa para combustibles sélidos/ Stove for solid fuels/ Stufa per combustibli solidy/ Poefe pour combustibles solides/
Fogao para combustiveis solidos
TQH13
2 Nombre y direccion del fabricante/Name and address of manufacturer/Nome e indirizzo del produttore/Nom et
adresse du fabricant/Nome e morada do fabricante:
NIF: A-39015839
3 Uso previsto/intended use/Destinazione d'uso/Utilisation prévue/Utilizagao pretendida: Segin capitulo 1 de la norma
EN 13240/ According to chapter 1 standard EN 13240/ In base a quanto previsto net capitolo 1 dallza norma EN 13240/
Selon le chapitre numéro 1 de la norme EN 13240/ Acordo com o capitulo 1 da norma EN 13240
4 Sistema de evaluacion y verificacion de la constandia de las prestaciones/System of assessment and verification of
constancy of performance/Sistema di valutazione e verificazione della veridicitd delle prestazioni/Systéme
d’évaluation et vérification de la constance des prestations/Sistema de avaliacdo e verificacio da constincia das
prestacoes: 3
5  Organismo notificado/Notified Body/Organizzazione notificata/Organisme notifié/Organismo notificado:
5GS n® 0608
EZKA/10/021-1 (20/11/2010)
6 Prestaciones declaradas/Declared performance/Prestazioni dichiarate/Prestations déclarées/ Prestagbes declaradas:

Especificaciones técnicas
Caracteristicas esenciales Prestaciones lefa P
armonizadas/ Harmonized technical
Essential characteristics Performance firewood
a specification/Specifiche tecniche
Caratteristiche essenziali Prestazioni legna > e . 4
armonizzate/Spécifications techniques

Caractéristiques essentielles Prestations bois hsmcaiksbes e thisdies

Caracteristicas essencials Prestagoes lenha ¥ ¢

harmonizadas

Potencia Térmica Nominal / Nominal
Thermal Power / Potenza termica nominale/

Puissance thermique nominale / Poténcia 65
Térmica nominal (kW)
Rendimiento/ Efficiency / Rendimento / 75.2 RS
Rendement/ Rendimento (%) X
Emisiones CO/ CO emissions / Emissioni CO / 0.10
t

Emissiens CO/Emissdes CO {13% 02 Vol%)

* las declaraciones del producto identificodo en el punto 1 son conformes con los prestaciones declaradas en el punto 6. The performance
of the product identified in poiat 1 is in conformity with the declared performonce in paint 6. Le dichiarazioni del prodotto identificate al
punto 1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6, Les déclarations sur le produit identifié au point 1 sont conformes aux
prestations déclorées au point 6. As declaragbes do produto identificadc no ponto 1 estdo conformes com as prestogbes declarades no
ponto 6,

o La presente declaracion de prestaciones se emite bajo lo Unica responsabilidad del febricante indicedo en el punte 2, This declaration of
performance is issued under the soie responsibility of the manufocturer identified fn point 2. La presente dichlarazione di prestazioni si
emette sotto la unica responsabilita del produttore indicato al punto 2. La présente décloration de prestations est émise sous fa
responsabilité exclusive du fabricont visé au point 2. A presente declorogio de prestogdes emite-se sob a dnico responsabilidade do
fabricante indicado no ponto 2.

e Firmado por y en nombre del febricante por/Signed for and on beholf of the manufacturer by/Firmato da & per nome del produttore
da/Signé por et ou nom du fabricant por/ Assinade por ¢ em nome do fobricent:

Firma / Signature / Firma / Sjgn Lugar y fecha de emisién/Place and date of issue / Luogo edatadi

emissione / uehe “,' e

Luis Aguilar Martin Industrias Hergém S. A,
|Director Gerente/Managing Manager/Direttore Generale / SO(@’Q ?gmﬁpﬁ (9??;? “21016
Dicecteur général/Dicector-gerente} prado 208 de Santanger
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NESTOR
MARTIN

DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI/ DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARACAO DE PRESTACOES

N2 C07200DA127

1 Nombre y cédigo de identificacién/Name and identification code/Nome e codice di identificazione/ Nom et code

d'identification/Nome e codigo de identificacio:
Estufa para combustibles sélidos/ Stove for solid fuels/ Stufa per combustibli solidi/ Poele pour combustibles solides/
Fogdo para combustiveis sélides
TQH33

2 Nombre y direccién del fabricante/Name and address of manufacturer/Nome e indirizzo del produttore/Nom et

adresse du fabricant/Nome e morada do fabricante:
NIF: A-39015839

3 Uso previsto/intended use/Destinazione d’uso/Utilisation prévue/Utilizagao pretendida: Segun capitulo 1 de la norma
EN 13240/ According to chapter 1 standard EN 13240/ In base a quanto previsto net capitolo 1 daila norma EN 13240/
Selon le chapitre numéro 1 de la norme EN 13240/ Acordo com o capitulo 1 da norma EN 13240

4 Sistema de evaluacion y verificacién de la constancia de las prestaciones/System of assessment and verification of
constancy of performance/Sistema di valutazione e verificazione della veridicitd delle prestazioni/Systéme
d’évaluation et vérification de la constance des prestations/Sistema de avaliacdo e verificacio da constincia das
prestagdes: 3

5 Organismo notificado/Notified Bady/Organizzazione notificata/Organisme notifié/Organismo notificado:
SGS n2 D608
EZKA/13/110-1 {08/05/2013)

6 Prestaciones declaradas/Declared performance/Prestazioni dichiarate/Prestations déclarées/ Prestacbes declaradas:

Caracteristicas esenciales Prestaciones lefia o Ffz:das;:;‘::fn:z ed'technical
Essential characteristics Performance firewood spedification/Specifiche tecnict
Caratteristiche essenziali Prestazioni legna P 3 p ¢ P
armonizzate/Spécifications techniques
Caractéristiques essentielles Prestations bois 2 > v
Caractoristices citols P Ses lenha harmonisées/Especificagbes técnicas

harmonizadas

Potencia Térmica Nominal / Nominal
Thermal Power / Potenza termica nominale/

Puissance thermigue nominale / Poténcia 82
Térmica nominal (kW)
Rendimiente/ Efficiency / Rendimento / 81.4 FN 134200
Rendement/ Rendimento (56) X
Emisiones CO/ CO emissions / Emissloni CO / 0.08
’

Emissions CO/Emisstes CO {13% 02 Vol%)

o los declaroclones del producto identificado en ef punto 1 son conformes con los prestaclones decloradas en el punto 6. The performance
of the product identified in point 1 is in conformity with the deciared performance in point 6. Le dichiarazioni del prodotio identificato al
punto 1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6. Les déclarations sur le produit identifié au paint 1 sont conformes aux
prestotions déclorées au point 6, As declorogdes do produto identificado no ponto 1 estéo conformes com as prestagdes declaradas no
pONto 6,

e Lo presente decloracion de prestaciones se emite bajo lo Unico responsabilidad del fabricante indicado en el punte 2, This declaration of
performance Is issued under the sole responsibllity of the manufacturer identified in point 2. La presente dichiarazione di prestazioni si
emette sotto la unica responsabilitd del produttore indicato al punto 2. Lo présente déclaration de prestations est émise sous la
responsobilité exclusive du fabricant visé au point 2. A presente decloragfo de prestacdes emite-se sob o Unico responsobilidode do
fabricante indicodo no ponto 2.

e Firmado por y en nombre del fabricante por/Signed for and on beholf of the manufacturer by/Firmato da e per nome del produttore
da/Signé par et au nom du fobricent por/ Assinado por e em nome do fobricent:

Lugary fecha d K e / Luogo e data di
emissione / Lie data de emissao

Industrias Hergém, S, A.

Firma [ Signature / Firma / Sign

Luis Aguilar Martin SOTO GE LA MARINA {Cantabria)
|Director Gerente/Managing Manager/Direttore Generale / Smg?nm as"amr 015

Directeur général/Director-gerenta)
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NESTOR
MARTIN

DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI/ DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARAGAO DE PRESTAGOES

N2 C07200DA128

1 Nombre y cédigo de identificacion/Name and identification code/Nome e cddice di identificazione/ Nom et code

d'identification/Nome e cédigo de identificagdo:
Estufa para combustibles sélidos/ Stove for solid fuels/ Stufz per combustibli solidi/ Poete pour combustibles solides/
Fogdo para combustiveis solidos
TQHA43

2 Nombre y direccién del fabricante/Name and address of manufacturer/Nome e indirizzo del produttore/Nom et

adresse du fabricant/Nome e morada do fabricante:
NIF: A-35015839

3 Uso previsto/Intended use/Destinazione d’uso/Utilisation prévue/Utilizacao pretendida: Segin capitulo 1 de la norma
EN 13240/ According fo chapter 1 standard EN 13240/ In base a quanto previsto net capitoio 1 dalla norma €N 13240/
Selon le chapitre numéro 1 de la norme EN 13240/ Acordo com o capitulo 1 da norma EN 13240

4 Sistema de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones/System of assessment and verification of
constancy of performance/Sistema di valutazione e verificazione della veridicitd delle prestazioni/Systéme
d’évaluation et vérification de la constance des prestations/Sistema de avaliacdo e verificacdo da constincia das
prestacdes: 3

5  Organismo notificado/Notified Body/Organizzazione notificata/Organisme notifié/Organismo notificado:
SGS n® 0608
EZKA/10/029-3 (24/03/2011)

6 Prestaciones declaradas/Declared performance/Prestazioni dichiarate/Prestations déclarées/ Prestacdes declaradas:

: F Especificaciones técnicas
Caracteristicas esenciales Prestaciones lefia P o .
armonizadas/ Harmonized technical
Essential characteristics performance firewood :
specification/Specifiche tecniche
Caratteristiche essenziall Prestazioni legna ¥
2 armonizzate/Spécifications techniques

Caractéristiques essentielles Prestations bois harmonisées/Especificacbes técnicas

Caracteristicas essenciais Prestagbes lenha §

harmonizadas

Potencia Térmica Nominal / Nominal
Thermal Power /[ Potenza termica nominale/

Puissance thermique nominale [ Poténcia 14.7
Térmica nominal (kW)
Rendimiento/ Efficiency / Rendimento / 77.3 EN 13240-2001
Rendement/ Rendimento (%) X
Emisiones CO/ CO emissions / Emissioni CO / 0.08
’

Emissions CO/Emissdes CO {13% 02 Vol%)

o los declarociones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declarades en el punto &, The performance
of the product identified in point 2 is in conformity with the declared performance in point 6. Le dichiarazioni del prodotto identificato al
punto 1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6, Les déclarations sur fe prodult identifié ou point 1 sont conformes aux
prestations déclorées au point 6. As decloragbes do produto identificado no ponto 1 estdo conformes com os prestogdes declarados no
panto &,

o Lo presente declaracidn de prestaciones se emite bajo la unica responsabilidad del fabricante indicado en el punto 2. This declaration of
performance is issued under the sole responsibifity of the manufocturer identified in point 2. La presente dichiarazione di prestazion| si
emetie sotto la unica responsabilita del produttore indicato al punto 2. Lo présente déclaration de prestations est émise sous la
responsabilité exclusive du fabricont visé au point 2. A presente declaraglo de prestagdes emite-se sob o Unico responsabilidode do
fabricante Indicado no ponto 2,

e Firmado por y en nombre del fobricante por/Signed for and on behoif of the manufacturer by/Firmato da e per nome del produttore
da/Signé par et au nom du fabricant par/ Assinado por e em nome do fobricent:

Lugar y fecha dg.emision/ Place an e / Luogo e data di
emissione / Lteﬁ ta de emissdo
yndustrias Hersémo S. A.

TQ DI MARINA {Cantabria)
(Director Gerente/Managing Manager/Direttore Generale / 938 & ii "as'glgﬁg?gzo 16
birectour général/Director-gerente) Apartado 208 de Santad
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DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI/ DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARACAO DE PRESTAGOES

N2 C07200DA129

1 Nombre y cédigo de identificacion/Name and identification code/Nome e codice di identificazione/ Nom et code

d’identification/Nome e cédigo de identificagdo:
Estufa para combustibles sélidos/ Stove for solid fuels/ Stufa per combustibli solidif Poele pour combustibles solides/
Fogdo para combustiveis sélidos
TQ33

2  Nombre y direccién del fabricante/Name and address of manufacturer/Nome e indirizzo del produttore/Nom et

adresse du fabricant/Nome e morada do fabricante:
NIF: A-39015839

3 Uso previsto/Intended use/Destinazione d'uso/Utilisation prévue/Utilizagao pretendida: Segin capitulo 1 de 1a norma
EN 13240/ According to chapter 1 standard EN 13240/ In base a guanto previsto net capitolo 1 dalla norma EN 13240/
Selon le chapitre numéro 1 de la norme EN 13240/ Acordo com o capitulo 1 da norma EN 13240

4  Sistema de evaluacién y verificacién de la constancia de las prestaciones/System of assessment and verification of
constancy of performance/Sistema di valutazione e verificazione della verldicitd delle prestazioni/Systéme
d'évaluation et vérification de la constance des prestations/Sistema de avaliacio e verificacdo da constincia das
prestagoes: 3

5 Organismo notificado/Notified Body/Organizzazione notificata/Organisme notifié/Organismo notificado:
SGS n® 0608
EZKA/10/029-1 (24/03/2011)

6 Prestaciones declaradas/Declared performance/Prestazioni dichiarate/Prestations déclarées/ Prestacoes declaradas:

Caracteristicas esenciales Prestaciones lefia e :ism' das/ Harmonize:f:cshnical
Essential characteristics Performance firewood S 5 s 3
{ specification/Specifiche tecniche
Caratteristiche essenziali Prestazioni legna . . : 5
< ) armonizzate/Spécifications techniques
Caractéristiques essentielles Prestations bois harmonisées/Especificaces técnicas
Caracteristicas essencials Prestagdes lenha o

harmonizadas

Potencia Térmica WNominal / Nominal
Thermal Power / Potenza termica nominale/

Puissance thermique nominale / Poténcia 8
Térmica nominal (kW)
Rendimiento/ Efficiency / Rendimento / 77.6 K 13240:300%
Rendement/ Rendimento (%) §
Emisiones CO/ CO emissions / Emissioni CO / 0.07
r

Emissions CO/Emissdes CO {13% 02 Vol%)

o losdeclaraciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en &l punto 6. The performance
of the product identified in point 1 is in conformity with the declared performance in point 6. Le dichiarazioni del prodotto identificatc 2l
punto 1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6. Les déclarations sur le produit identifié au point 1 sant confarmes aux
prestations déclorées au point 6. As declaragBes do produto identificado no ponto 1 estdo conformes com as prestagdes deciarados no
ponto &.

» Lo presente declaracidn de prestaciones se emite bajo la dnica responsabilidad def fabricante indicado en ef punto 2. This declaration of
performance is issued under the sole responsibility of the monufacturer identified in point 2. La presente dichiarazione di prestazioni si
emette sotto la unica responsabilitd del produttore indicato al punto 2. Lo présente déclaration de prestations est émise sous la
responsobliité exclusive du fabricont visé au point 2. A presente decloragio de prestacdes emite-se sob o unice responsobilidade do
fabricante indicado no ponto 2.

e  Firmado por y en nombre del fobricante por/Signed for and on beholf of the manufacturer by/Firmato da e per nome del produttore
da/Signé par et ou nom du fabricant pae/ Assinado por e em nome do fobricont:

re / Assinatura Lugar y fecha de Saisio ¢ / Luogo e data di
emissione / Lieu & diregsemi s At eltlata de emissdo

Industrias Hergém, S. A.
SOT0 DE LA MARINA (Cantabeia)

(Director Gerente/Managing Manages/Direttore Generale / Sott'felaNinga 202022016

Directeur général/Director-gerente)

Firma / Signature / Firma / Si
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SOTO DE LA MARINA - CANTABRIA
Apdo. de correos 208 SANTANDER

C07100DB805_3

10/2016

30 C07100DB805





